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Ανακοίνωση Αποφάσεων Συνεδρίασης Έκτακτης Γενικής 
Συνέλευσης της 25ης Ιουνίου 2019 

Η Εταιρεία S.N.P. Southeast Network Public Limited, ανακοινώνει ότι 

πραγματοποιήθηκε η συνεδρίαση της Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης των μετόχων, 

η οποία έλαβε χώρα εχθές Τρίτη 25 Ιουνίου 2019 και ώρα 17:30 στο 

εγγεγραμμένο γραφείο της εταιρείας στη Λεμεσό, στην οδό Ανεξαρτησίας 79, 2ος 

όροφος, γραφείο 203, με την παρακάτω ατζέντα: 

Θέμα 1ο. Παρουσίαση προτάσεων για την αντιμετώπιση της μείωσης της 

Καθαρής Θέσης σε ποσοστό μεγαλύτερο του 50% το μετοχικού κεφαλαίου. 

Θέμα 2ο. Επιλογή από την πλευρά των μετόχων της βραχυπρόθεσμης 

στρατηγικής της, με βάση της προτάσεις της Διοίκησης. 

Θέμα 3ο. Διάφορα θέματα και ανακοινώσεις. 

Στην Ετήσια Γενική Συνέλευση, παρευρέθηκαν το 97,51% των μετόχων, οι οποίοι 

αποτελούν και την απόλυτη αριθμητική πλειοψηφία αυτών. 

Επί της συγκεκριμένης ατζέντας, ελήφθησαν αντίστοιχα οι παρακάτω 

αποφάσεις: 

Πρώτο θέμα συζήτησης : Παρουσίαση προτάσεων για την αντιμετώπιση 

της μείωσης της Καθαρής Θέσης σε ποσοστό μεγαλύτερο του 50% το 

μετοχικού κεφαλαίου. 

Οι Μέτοχοι με 38.809.000 ψήφους, ήτοι κατά 97,51% των ψήφων της Εταιρίας 

και 100% των παριστάμενων μετόχων, υπερψηφίζουν τις προτάσεις της 

Διοίκησης σχετικά  με την για τη διενέργεια μείωσης μετοχικού κεφαλαίου κατά 

331.000 Ευρώ για την απορρόφηση των υφιστάμενων ζημιών της Εταιρείας. 

 

Δεύτερο θέμα συζήτησης : Επιλογή από την πλευρά των μετόχων της 

βραχυπρόθεσμης στρατηγικής της, με βάση της προτάσεις της Διοίκησης. 

Οι μέτοχοι με 38.809.000 ψήφους, ήτοι κατά 97,51% των ψήφων της Εταιρίας 

και 100% των παριστάμενων μετόχων, ενέκριναν τη σχετική εισήγηση του 

Διοικητικού Συμβουλίου και αποφάσισαν : 

1. Τη μείωση του πληρωμένου μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας κατά το 

ποσό των 331.000 Ευρώ με μείωση του συνολικού αριθμού των εκδομένων 

μετοχών από 39.800.000 συνήθεις μετοχές σε 6.700.000 συνήθεις μετοχές, λόγω 

ακύρωσης 33.100.000 συνήθων μετοχών, με σκοπό τη διαγραφή ζημιών της 

Εταιρείας, σύμφωνα με το άρθρο 64 (1) (δ) του Περί Εταιρειών Νόμου Κεφ. 113. 

2.  Έτσι, το μετοχικό κεφάλαιο, μετά την ολοκλήρωση της παρούσας 

μείωσης, θα ανέρχεται πλέον στο ποσό των 67.000 Ευρώ, διηρημένο σε 6.700.000 

συνήθεις μετοχές αξίας ενός σεντ (€0,01) του ευρώ έκαστη. 

3. Η ακύρωση των μετοχών θα υλοποιηθεί αναλογικά για κάθε μέτοχο κατά 

την ημερομηνία έκδοσης της σχετικής δικαστικής απόφασης. 
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Το Διοικητικό Συμβούλιο εξουσιοδοτήθηκε όπως προβεί στις απαιτούμενες 

ενέργειες για την έκδοση δικαστικού διατάγματος για την ως άνω μείωση 

κεφαλαίου. 

Τρίτο θέμα συζήτησης : Διάφορα θέματα και ανακοινώσεις 

Το Διοικητικό Συμβούλιο, ως κρίσιμα θέματα στρατηγικής εισηγήθηκε,  

i. τη συνέχιση της παρακολούθησης των εξελίξεων στο θέμα του νέου 

διαγωνισμού για την παροχή δεκαετούς άδειας εκπομπής τηλεοπτικών καναλιών, 

προκειμένου εφόσον εξυπηρετεί τα συμφέροντα και τους σκοπούς της, να 

συμμετέχει στην όλη διαδικασία μέσω της Ελλαδικής θυγατρικής της.  

ii. Επίσης, το Διοικητικό Συμβούλιο εισηγήθηκε μετά τη μείωση του 

κεφαλαίου να μην υπάρξει επί του παρόντος νέα ΑΜΚ, καθώς ήδη είναι σε επαφή 

με δυνητικούς πελάτες, για το κλείσιμο συμβολαίων παροχής συμβουλευτικών 

υπηρεσιών σε θέματα διαχείρισης media, οπότε η Εταιρία άμεσα θα έχει έσοδα 

ικανά να καλύψει τις ανάγκες της. 

Οι Μέτοχοι 38,807,500 ψήφους, ήτοι κατά 97.51% της Εταιρίας και 100% των 

παριστάμενων μετόχων, ενέκριναν τις συγκεκριμένες προτάσεις και 

εξουσιοδότησαν το Διοικητικό Συμβούλιο προκειμένου να πράξει ανάλογα σε 

κάθε περίπτωση. 

 

Λεμεσός, 26 Ιουνίου 2019 

Για την  S.N.P. Southeast Network Public Limited 

Ηλίας Κονναρής 

Δικηγόρος 

Διευθυντής & Γραμματέας 


